



Agenția pentru Protecția Mediului Teleorman

**DECIZIA DE EMITERE A AVIZULUI DE MEDIU
REACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL ȘI REGULAMENT
LOCAL DE URBANISM COMUNA GRATIA**

Nr. 7726 din 12.05.2017

Ca urmare a notificării adresate de **PRIMĂRIA COMUNEI GRATIA** cu sediul în comuna Gratia, județul Teleorman înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Teleorman cu nr. 7726/ 17.06.2015, privind inițierea procesului de elaborare a planului - **Reactualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism al comunei Gratia**, județul Teleorman, realizarea primei versiuni a acestuia, în scopul emiterii avizului de mediu pentru proiectul de plan promovat de titularul sus menționat,

în urma parcurgerii etapelor procedurale prevăzute de Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, în considerarea analizării documentelor transmise și a completărilor ulterioare,

în temeiul prevederilor art. 25 alin (4) din Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004, **Agentia pentru Protectia Mediului Teleorman decide emitere avizului de mediu pentru planul - Reactualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism, comuna Gratia, județul Teleorman -**

Decizia APM Teleorman se concretizeaza in Avizul de mediu si s-a stabilit in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit desfasurata in data de 12.05.2017

Decizia de emitere se aduce la cunostinta in scris, titularului planului **COMUNA GRATIA** si va fi afisata pe pagina de internet a APM Teleorman (<http://aptr.anpm.ro>) Titularul planului are obligatia de a anunta in mass-media decizia de emitere in termen de 5 zile calendaristice de la data emiterii

Motivele care au stat la baza luarii deciziei:

- analizarea calitatii raportului de mediu și a proiectului de plan pe baza: documentatiei procedurii specifice parcurse pentru variantele de plan propuse, a punctelor de vedere prezentate de autoritatile publice incidente cu efectele implementării planului, a completărilor cu informații complete, detaliate, relevante, efectuate de elaboratorul raportului de mediu și transmise prin adresa



nr. 3776/16.03.2017, au condus la concluzia faptului ca, proiectul de plan propus spre avizare asigura conformarea cu prevederile Hotararii Guvernului nr. 1076/2004, integrand consideratiile justificate cu privire la factorii de mediu in pregatirea planului spre aprobare/adoptare;

- Raportul de mediu reactualizat elaborat de SC ENERGO MEDIU SRL persoana juridica inregistrata in Registrul National al Elaboratorilor de Studii pentru Protectia Mediului si inregistrat la APM Teleorman cu nr.3776/16.03.2017, respecta continutul cadru prevazut de anexa nr. 2 la Hotararea Guvernului nr. 1076/2004;
- concluziile Raportului de mediu sunt favorabile implementarii planului din perspectiva potentialelor efecte asupra factorilor de mediu
- existenta unui program adecvat de monitorizare a efectelor asupra mediului, inclusiv cu masuri suplimentare de monitorizare, precum si a masurilor de prevenire, reducere/compensare a efectelor semnificative asupra mediului ;
- pe parcursul derularii procedurii de reglementare, Agentia pentru Protectia Mediului Teleorman a asigurat si garantat cadrul pentru accesul liber la informatie a publicului interesat sau potential afectat
- informatiile cu privire la participarea publicului la procedura de evaluare de mediu au respectat prevederile HG 1076/2004, sectiunea a 4-a
- emiterea avizului de mediu pentru proiectul de plan, cu luarea in calcul a tuturor factorilor relevanti, de natura a preveni, reduce, si compensa cat mai complet posibil orice efect advers exercitat asupra mediului si sanatatii populatiei din zona, nu ingradeste dreptul autoritatii deliberative a unitatii administrativ - teritoriale ca, in procedura de aprobare /adoptare sa amendeze proiectul de plan in acord cu aspiratiile locuitorilor interesati de stabilirea directiilor dezvoltarii spatiale a localitatii;
- masurile de prevenire, reducere si compensare, a efectelor semnificative asupra mediului, se vor insera in Avizul de mediu

Nota:

- in conformitate cu HG 1076/2004 va revine obligativitatea achitarii taxei pentru emiterea avizului de mediu in cuantum de 25 RON care constituie venit la fondul de mediu si se va achita in contul Administratiei Fondului de Mediu.
- copia ordinului de plata si a anuntului public se vor transmite catre APM Teleorman

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri si programe, prevăzuta de HG 1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările ulterioare.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TELEORMAN

Adresa: Str. Dunării, nr. 1, Alexandria, Cod 140002

Tel.: 0247.316.228 Fax.: 0247.316.228; E-mail: office@apmtr.anpm.ro

Actele sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe se atacă odată cu decizia de emitere a avizului de mediu.

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și îndeplinesc condițiile cerute de legislația în vigoare, considerând ca acestea sunt vătămăte într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004 cu modificările și completările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămăte într-un drept sau într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei etapei finale revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

DIRECTOR EXECUTIV

Ion RADULESCU



Șef Serviciu A.A.A. Mihaela Pirvu

Întocmit Mariana Gheorghe



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TELEORMAN

Adresa: Str. Dunării, nr. 1, Alexandria, Cod 140002

Tel.: 0247.316.228 Fax.: 0247.316.228; E-mail: office@apmtr.anpm.ro